

# 整体进度已完成70% 预计明年上半年投产

## 吉利BMA成都项目有望刷新“成都速度”

**全面落实年**  
**“东进”**  
**进行曲**  
——来自基层一线的报道

罗勤军从工地上回到吉利BMA成都项目建设指挥部时,黄色的工作服已经湿透。喝几口水,他还得去工地上转转。作为吉利BMA成都项目副总指挥,施工安全、项目进度、设备采买等事宜他都要操心。与罗勤军的办公室一墙之隔,31岁的尹诗全正和供应商沟通。这位从湖北武汉过来的年轻人,负责项目2标段的现场管理,从项目开工至今,他陪伴妻子的次数屈指可数……尽管辛苦,但让所有建设者们高兴的是,从去年7月开工以来,项目建设顺利,一座现代化的工厂将崛起,这将成为“东进”道路上又一条亮丽的风景线。“目前,项目整体进度已完成70%,预计明年上半年项目投产,这将刷新‘成都速度’。”罗勤军自信地说。



尹诗全(右)



罗勤军

驾车从成龙大道出发,朝成都市经济技术开发区车城东七路东南方向1.6公里处行驶,就是吉利BMA乘用车项目的所在地。该项目协议计划总投资105亿元,建成后将为当地创造年产值近300亿,提供2000多就业岗位。

早上5点50分起床,这是罗勤军给自己定下的“规矩”。作为项目副总指挥,大大小小的事情他都要管,每天至少花两小时在工地巡视,行走步数超2万步。罗勤军是遂宁人,1991年从西安交大毕业后,先后在湖北、湖南等地工作,去年作为吉利BMA成都项目副总指挥,他回到了成都。

站在工地现场,望着初具轮廓的厂房雏形,罗勤军言语间皆是欢喜。“你看,有银白色钢网架的是焊装车间和总装车间,这两个车间都已完成厂房基础和钢柱安装,正在进行网架施工。”一边说着,他一边比划,眼前的这些钢网架,都由国内知名的网架构件生产商生产。安装对精度要求非常高,误差要控制在3厘米以内。他透露,按照目前的建设进度,下个月即将进入设备安装阶段。整个项目自去年7月动工以来,目前整体进度已完成70%。预计明年上半年项目投产。项目的首款车型BX11为全新开发的小型SUV平台,整车开发技术源自

吉利汽车与沃尔沃汽车联合开发的CMA基础模块化架构,具备国际先进水平,匹配世界先进的动力系统,包括混合动力和插电式混合动力,将生产具备行业先进性和持续生命周期的领先性汽车产品。

看着眼前一片有条不紊的施工景象,他有些感慨。其实,开工至今,建设者们克服了许多难题,保证项目建设顺利进行。其中,雨季排水就是一大难题。去年7月,项目正式开工,恰逢成都雨季,这使得工地上深基坑积水严重,如果不及时排出,将导致才挖的基坑塌陷。

“只要晚上听到雨声,我就开始焦虑。”于是,只要是雨夜,他和工人们都24小时轮流在工地现场,用水泵抽水,观察基坑情况,在大家的共同努力下,平稳度过雨季,项目进度未受到一点影响。他说,未来的厂区,除了先进的建筑工艺和顶尖的设备外,还将是一座不需要雨伞、雨衣的厂区,“我们建设有风雨廊,还有空中管廊,不论是来访商家还是考察嘉宾、公司员工,都不需要带伞。因为在这里,雨淋不着咱们。”还有一点让罗勤军颇为自豪,“以前都在外地‘造汽车’,现在回到成都‘造汽车’,感觉工作起来更带劲了。”

**项目现场**

忙管理和巡视 小伙与妻子聚少离多

距离罗勤军数百米外,尹诗全正在工地上忙活着。作为项目工程管理部的一名现场管理人员,他从家乡湖北武汉来到成都,投入到东进项目的建设。项目2标段进度质量管理、现场巡视、供应商协调……尹诗全的工作安排得满满当当。工作起来,他常常不记得时间。用罗勤军的话说,“这个小伙子是我招过来的,吃得苦。”

4月的成都,天气已些许炎热,休息间隙,尹诗全打开手机,屏幕上两人的结婚照。照片上,尹诗全穿着笔挺的西装,妻子穿着婚纱,在草坪上笑得像个孩子。但提起婚礼,他对妻子一直心存歉疚。原来,婚礼本在去年5月举行,但由于工作原因,他时间有限,之前承诺的盛大婚礼只得取消,“就在老家简单办了一下,请了亲戚朋友吃饭。”

尹诗全说,从去年项目开工至今,与远在

湖北武汉的妻子只见面了7次。其中,妻子来过成都两次。第一次是去年7月,当时来待了三天,“只陪她玩了一天,其余两天我都要工作,她就在出租屋里做饭等我回去。”第二次是去年9月,妻子来待了五天。临出发前,尹诗全却接到了出差的任务,“我让朋友去接的她,出差回来后再接她回家。”

不过,此后的几天,他大多数时间依然在工地上忙碌,妻子还是在出租房里,每天做饭等他回家。即便如此,妻子还是对尹诗全的工作表示了极大的支持,“我是一名建设者,她之前也是做工程项目的,对我很理解。”

还有几天,尹诗全的宝宝即将出生,小名叫“沫沫”,他提前请好了假,准备回家看看妻子和宝宝。尹诗全说,计划等孩子大一点,就把他们接到成都一起生活。

成都晚报记者 胡科 摄影报道  
(尹诗全照片由本人提供)



项目建设现场

**AGRO**  
CHENGDU  
成都农博会

我市20个区(市)县将携对口帮扶藏区贫困县“登陆”  
**成都农博会 可买藏区农产品**

距25日第六届成都国际都市现代农业博览会在成都世纪城新国际会展中心启幕,只有8天。昨日,记者从第六届成都农博会组委会获悉,成都高新区、新都区、大邑县等我市20个区(市)县将携手对口帮扶对象联合参展。作为成都脱贫攻坚主战场,简阳市也将把区域内脱贫攻坚成果作为重要展示内容。组委会相关负责人表示,“聚焦脱贫攻坚将成为本届展会的一大新亮点,不少兄弟单位携手展示区域合作、对口帮扶新成果,将全新呈现出一届不一样的成都农博会。”

**成都农业馆**  
区域合作、对口帮扶成展示重点

作为乡村振兴战略背景下的新一届中国农博会,本次展会展览面积达5.5万平方米。今年,我市各区(市)县全员出动,共同打造令人瞩目的“成都农业馆”。成都农业馆也将成为展示成都发挥首位城市作用,对口支援省内藏区贫困县发展的窗口。

2017年,成都在明确对口帮扶19个藏区贫困县基础上,将红原县纳入支持范围,实施4大类18项帮扶项目,形成了“19+1”对口帮扶藏区新格局,这些成果在第六届

成都农博会上将得到全方位呈现。展期,红原县将组织6家龙头企业参展,展示生鲜肉类、乳制品、中药材等特色产品。

记者了解到,本届成都农博会上,成都高新区将携手甘孜州德格县联合参展。展位上,市民将可以看到现代育种技术培育的优质农产品品种,也可以领略到虎掌菌、高亮卡色、羌根茶等来自德格县的特产。据悉,在成都高新区帮扶下,德格县全面推进新村建设和万头牦牛脱贫项目,精准推进产业发展、改善民生、人才培养,还建立了万企帮万村精准扶贫模式。

像这样的兄弟单位携手亮相,第六届成都农博会上并不少见。新都展区将专门设立理塘县展位,全面展示涉及住房保障、产业帮扶、民生与社会保障等五大方面15个脱贫攻坚项目。在蒲江展区,除了丑柑、蒲江雀舌、猕猴桃等蒲江特产,来自泸定县的羊肚菌、大樱桃、青稞酒等农产品也格外令人期待。此外,成都市对口帮扶的甘孜州甘孜县、市博览局对口帮扶的简阳市金马镇红坝村也将带着特色产品闪亮登场。

**简阳市布展700平方米**  
10余家企业代表展示脱贫攻坚成效

“两年脱贫攻坚、三年巩固提升、五年高标准全面小康”,作为成都脱贫攻坚主战场,简阳高标准推进脱贫攻坚工作。发展产业是实现脱贫根本之策,第六届成都农博

会上,简阳市以700平方米超大规模参展,组织了10余家涉及脱贫攻坚的企业代表参展,展示简阳高标准发展涉农产业、以产业带动脱贫取得的成效。

在简阳展区,小到一棵蔬菜,背后都有一段脱贫故事。简阳市顺源蔬菜种植专业合作社作为参展企业代表之一,就是用小小青菜、榨菜、辣椒探索出了精准扶贫好项目,本届成都农博会上将带来他们的精品果蔬。合作社负责人肖孝荣告诉记者,今年是该合作社第二次参展,“借助成都农博会的平台,我们希望寻求更广泛的合作、更多的订单,在发展自身的同时带动农户增收。”

肖孝荣介绍,简阳市顺源蔬菜种植专业合作社位于简阳市三合镇塘坝村,主要种植辣椒、青菜、榨菜等,每年按订单安排种植面积,保障了农户种植农产品的销路。目前,该合作社订单种植辣椒2000余亩,青菜、榨菜1000余亩,极大地带动当地农户增产、增收,为当地农业结构转型、精准扶贫试探出了好的项目。不仅如此,该合作社还在省内多个地方发展了订单种植数千亩,一年产值超1亿元。

据介绍,简阳展团参展企业还涵盖了羊肉汤加工、果酒酿造、禽类养殖、农资化肥、乳业等,这些产品也都将“讲述”各领域的脱贫故事。

成都晚报记者 涂文全

2018“iWorld数字世界博览会”8月亮相成都  
**去看机器人走秀和无人驾驶**

昨日,记者从2018“iWorld数字世界博览会”发布会(以下简称iWorld)上获悉,本届iWorld将于8月16日至18日在成都世纪城新国际会展中心举行,展会规模达22000平方米。据悉,本届iWorld由成都市人民政府支持,市经信委、市博览局、成都市高新区管委会共同举办,国际数据集团(IDG)主办。展会现场设“人工智能、VR/AR、未来智能生活、智能汽车、数字娱乐、软件名城、创新创业、智能硬件”八大展区。通过展览展示、高峰论坛、系列活动等多种形式探讨新时代背景下数字经济的未来发展趋势。

据了解,本届iWorld特别增设了人工智能展区,将集中展示包括“智能汽车、机器人、未来智能生活馆”等方面的前沿科技成果。届时,全球知名汽车品牌商将带来全新研发的智能汽车,从不同的角度展现未来汽车在“智能驾驶、生活服务、安全防护、位置服务、用车辅助”等系统中的尖端科技。同时,多种类型的机器人也将悉数亮相,通过机器人走秀等方式,与现场观众零距离接触,感受机器人带来的奇幻体验。此外,未来智能生活馆也将揭开神秘面纱,通过各式各样的科技设备,一体化的智能系统,让观众感受智能化生活场景带来的别样乐趣。人工智能展区不仅会在产品展示、技术交流、行业探索、互动体验等方面为企业提供平台,并且将为企业转型升级提供新方法和新模式。

·名词解释·

**iWorld数字世界博览会**

美国国际数据集团(IDG)目前是世界最大的风险投资、市场研究、会议展览和媒体传播的综合平台。iWorld数字世界博览会是美国国际数据集团旗下知名展览品牌,是全球规模最大的移动消费电子产品及解决方案的展示平台之一,也是世界几大消费电子展之一,已在美国连续成功举办29届,在北京成功举办4年。2016年落户成都并成功举办。

展会同期,还将举办以“智·创未来”为主题的数字世界国际论坛,引领新时代数字经济发展潮流。此外,本届iWorld还将开展包括“The Best 2018大奖”、“Talent达人评选”和“电子竞技”在内的三大系列活动,以及“优质品牌渠道商专场合作洽谈、机器人走秀、数字音乐、无人驾驶”四大现场活动。

此前,iWorld已在成都举办两届。在IDG中国区副总裁朱东方看来,成都产业基础雄厚是数字经济发展的契机。成都的IT、移动互联网、智能硬件等领域发展迅猛。他透露,IDG正在成都高新区筹建孵化基地,目前正在装修,计划今年投用。未来还会邀请美国的投资机构入驻,一起挖掘好的项目进行投资。

成都晚报记者 胡科